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MATEMATYKA
PROBNY TEST
KLASA 7

Droga Uczennico! Drogi Uczniu!
Na wykonanie wszystkich zadan masz 40 minut. Powodzenia! !

1. Na osiach liczbowych zaznaczono liczby a i b. Suma a + b jest réwna:

a 0 5 O b 1b
A. -8 B. -4 C.6 D. 12

2. Ile razy liczba /10 jest wieksza od liczby %’? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
v

A. 1010 razy B. /10 razy C. 10 razy D. 100 razy

Informacje do zadan 3.1 4.
Z odcinkéw jednakowej dlugosci ukiadano figury takie, jak przedstawiono na rysunkach.

n=17, L=3 n=22, L=4 n=27, L=5

Pod kazda podano: L — diugos¢ figury, n — liczba odcinkéw potrzebnych do jej zbudowania. Liczba
odcinkow dla figury o dlugosci L jest rowna: n = 5L + 2.

3. Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest

falszywe.
Do zbudowania figury o diugosci L =9 potrzeba n = 47 odcinkow. P F
100 odcinkéw wystarczy, aby zbudowac figure o dlugosci 20. P F

4. Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ spos$réd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedZ spo-
§rod oznaczonych literami C i D.

Do zbudowania figury o dlugosci 10 potrzeba o A /B mniej
odcinkéw niz do zbudowania figury o dlugosci 11. A.7 B. 5

Do zbudowania figury uzyto n odcinkéw, czyli dlugos¢ tej
figury mozna wyliczy¢ ze wzoru C/D. C.L= "; 2 D.L=1 = 2
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5. W ukladzie wspélrzednych umieszczono kwadrat (zobacz

rysunek). Ktéry z podanych punktow nie nalezy do tego kwa-
dratu? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A.P=(5,6)

B. Q=(-2,-3)

C.R=(4,-1) o
D.S=(-3,7) S|

6. W srode bateria kosztowala 16 z1, a w czwartek podrozala o 25%. Ocen prawdziwo$¢ podanych
zdan. Wybierz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

W czwartek za 2 baterie trzeba bedzie zaptaci¢ o 50% wiecej niz w $rode. P F
Banknot dwudziestozlotowy wystarczy na zakup jednej baterii w czwartek. P F
7. Przy prostej a zbudowano tréjkat ABE i réwnole- E D
globok BCDE. Na rysunku podano miary niektorych @ 115°

katéw w tych figurach. Trdjkat ABE jest:

A. réwnoramienny rozwartokatny

B. réznoboczny rozwartokatny a
C. rownoramienny ostrokatny
D. r6znoboczny ostrokatny

8. Bilet normalny do planetarium kosztuje 20 zI. Za 2 bilety normalne i 4 ulgowe zaplacono 100 zl.
Oblicz, o ile procent tanszy jest bilet ulgowy od normalnego. Zapisz obliczenia.

9. Rozwiaz réwnanie 2(x + 1) = 20 - x.
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10. Bok kwadratu ABCD ma dlugo$¢ 12 cm. Na boku AD obrano punkt E D c
tak, ze trojkat ABE ma pole rowne 30 cm?. Oblicz pole trojkata CDE. Zapisz
obliczenia.
E
A B
11.

Miary katéw pewnego czworokata mozna wypisa¢ w takiej kolejnosci, ze druga jest o 28° wieksza
od pierwszej, trzecia o 28° wieksza od drugiej, a czwarta — o 28° wieksza od trzeciej. Podaj miary
katéw tego czworokata. Zapisz obliczenia.

Punktacja:
16 — 17 — celujacy (6)
14 — 15 — bardzo dobry (5)
12 — 13 — dobry (4)
9 — 11 — dostateczny (3)
6 — 8 — dopuszczajacy (2)
0 — 5 —niedostateczny (1)




